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Doc 56 1335/ (2025/2026):
001:	 Projet de Loi-cadre.
002:	 Amendement.
003:	 Rapport de la première lecture.
004:	 Articles adoptés en première lecture.
005:	 Amendement.

Voir aussi:
007 : 	 Texte adopté en deuxième lecture.

Zie:
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001:	 Ontwerp van Kaderwet.
002:	 Amendement.
003:	 Verslag van de eerste lezing.
004:	 Artikelen aangenomen in eerste lezing.
005:	 Amendement.

Zie ook:
007: 	 Tekst aangenomen in tweede lezing.
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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Anders.� : Anders.
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)

Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag/
Composition de la commission à la date de dépôt du rapport

Voorzitter/Président: Ludivine Dedonder
A. — Vaste leden / Titulaires: B. — Plaatsvervangers / Suppléants:
N-VA Kathleen Depoorter, Frieda Gijbels, Lotte Peeters Axel Ronse, Darya Safai, Wim Van der Donckt, Charlotte Verkeyn
VB Katleen Bury, Dominiek Sneppe Ellen Samyn, Sam Van Rooy, Kristien Verbelen
MR Daniel Bacquelaine, Julie Taton Charlotte Deborsu, Benoît Piedboeuf, Florence Reuter
PS Caroline Désir, Ludivine Dedonder Dimitri Legasse, Patrick Prévot, Sophie Thémont
PVDA-PTB Natalie Eggermont, Ayse Yigit Greet Daems, Sofie Merckx, Nadia Moscufo
Les Engagés Jean-François Gatelier, Carmen Ramlot Isabelle Hansez, Stéphane Lasseaux, Anne Pirson
Vooruit Jan Bertels Funda Oru, Anja Vanrobaeys
cd&v Nawal Farih Nathalie Muylle, Els Van Hoof
Ecolo-Groen Jeroen Van Lysebettens Meyrem Almaci, Rajae Maouane
Anders. Irina De Knop Steven Coenegrachts, Katja Gabriëls
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Mesdames, Messieurs,

I. — PROCÉDURE

La commission décide de consacrer une seule et même 
discussion au projet de Loi-cadre (I) (DOC 56 1334/001) 
et au projet de Loi-cadre (II) (DOC 56 1335/001). Pour 
la discussion en deuxième lecture, il est renvoyé au 
rapport de Mme Irina De Knop concernant le projet de 
Loi-cadre (I) (DOC 56 1334/007).

II. — DISCUSSION DES ARTICLES ET 
VOTES

Article 1er

Cet article fixe le fondement constitutionnel de la 
compétence.

Il ne donne lieu à aucune observation.

L’article 1er est adopté par 11 voix contre 2.

Art. 2

Mme Irina De Knop (Anders.) présente l’amende-
ment n° 2 (DOC 56 1335/005) tendant à remplacer, dans 
le § 1er/1, alinéa 1er, proposé, les mots “l’article 73bis, 1° 
à 4°” par les mots “l’article 73bis, 1°”.

L’INAMI doit disposer d’un instrument permettant 
d’empêcher les prestataires de soins qui sont auteurs 
de pratiques véritablement frauduleuses de continuer à 
lui facturer des prestations. L’auteure souhaite limiter la 
mise en œuvre de l’instrument qu’est la suspension du 
numéro INAMI à la situation visée à l’article 73bis, 1°.

La facturation de prestations non fournies, ou effec-
tuées durant une interdiction d’exercer, constitue un 
cas manifeste de fraude. Les autres dispositions de 
l’article 73bis, 2° à 4°, font fréquemment l’objet de dis-
cussions quant à l’interprétation de la nomenclature. 
Dans certains conflits entre infirmiers à domicile et kiné-
sithérapeutes concernant la facturation de prestations à 
des personnes en situation de handicap, il est clairement 
apparu que la facturation qualifiée d’erronée par l’INAMI 
résultait d’un manque de clarté dans la nomenclature 
compte tenu de l’évolution des politiques menées dans les 

Dames en Heren,

I. — PROCEDURE

De commissie beslist één discussie te wijden aan 
de het ontwerp van Kaderwet (I) (DOC 56 1334/001) en 
het ontwerp van Kaderwet (II) (DOC 56 1335/001). Voor 
bespreking in tweede lezing wordt verwezen naar het 
verslag van mevrouw Irina De Knop over het ontwerp 
van Kaderwet (I) (DOC 56 1334/007).

II. — ARTIKELSGEWIJZE BESPREKING EN 
STEMMINGEN

Artikel 1

Dit artikel bepaalt de constitutionele bevoegdheids- 
grondslag.

Over dit artikel worden geen opmerkingen gemaakt.

Artikel 1 wordt aangenomen met 11 tegen 2 stemmen.

Art. 2

Mevrouw Irina De Knop (Anders.) dient amende-
ment nr. 2 (DOC 56 1335/005) in, dat ertoe strekt in 
de voorgestelde paragraaf 1/1, eerste lid, de woorden 
“artikel 73bis, 1° tot en met 4°” te vervangen door de 
woorden “artikel 73bis, 1°”.

Het RIZIV moet beschikken over een instrument om 
zorgverleners die echt frauderen te verhinderen om ver-
der aanrekeningen te doen ten aanzien van het RIZIV. 
De spreekster wenst het instrument van de opschorting 
van het RIZIV-nummer te beperken tot de situatie zoals 
omschreven in artikel 73bis, 1°.

Het aanrekenen van niet geleverde prestaties of pres-
taties geleverd tijdens een verbod tot uitoefening van 
het beroep is een duidelijk geval van fraude. De andere 
bepalingen in artikel 73bis, 2° tot 4°, zijn vaak onderwerp 
van discussie over de interpretatie van de nomenclatuur. 
Bij een aantal conflicten tussen thuisverpleegkundigen 
en kinesisten over de aanrekening van prestaties ten 
aanzien van personen met een handicap is duidelijk 
gebleken dat de aanrekening die door het RIZIV als fout 
werd gekwalificeerd een gevolg was van een gebrek 
aan duidelijkheid in de nomenclatuur in het licht van de 
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Communautés. Dans de telles situations, la suspension 
d’un numéro INAMI est difficilement justifiable.

L’amendement n° 2 est rejeté par 10 voix contre 3.

L’article 2 est ensuite adopté par 10 voix contre 3.

Art. 3 et 4

Les articles 3 et 4 sont successivement adoptés par 
11 voix contre 2.

* 

*  *

L’ensemble du projet de loi, tel qu’il a été corrigé 
sur le plan légistique, est adopté par vote nominatif en 
deuxième lecture par 10 voix contre 3.

Résultat du vote nominatif:

Ont voté pour:

N-VA: Kathleen Depoorter, Frieda Gijbels, Lotte 
Peeters;

MR: Daniel Bacquelaine, Julie Taton;

PS: Caroline Désir;

Les Engagés: Jean-François Gatelier, Carmen Ramlot;

Vooruit: Jan Bertels;

cd&v: Nawal Farih.

Ont voté contre:

VB: Katleen Bury, Dominiek Sneppe;

Anders.: Irina De Knop.

Se sont abstenus:

Nihil.

La rapporteure, Le président,

Irina De Knop Jan Bertels (a.i.)

evoluties van het beleid in de gemeenschappen. In een 
dergelijk geval is het moeilijk te verantwoorden dat een 
RIZIV-nummer wordt opgeschort.

Amendement  nr.  2  wordt  verworpen met 
10 tegen 3 stemmen.

Artikel 2 wordt vervolgens aangenomen met 10 te-
gen 3 stemmen.

Art. 3 en 4

De artikelen 3 en 4 worden achtereenvolgend aan-
genomen met 11 tegen 2 stemmen.

* 

*  *

Het gehele wetgevingstechnisch gecorrigeerde wets-
ontwerp wordt bij naamstemming in tweede lezing 
aangenomen met 10 tegen 3 stemmen.

Het resultaat van de naamstemming is als volgt:

Hebben voorgestemd:

N-VA: Kathleen Depoorter, Frieda Gijbels, Lotte 
Peeters;

MR: Daniel Bacquelaine, Julie Taton;

PS: Caroline Désir;

Les Engagés: Jean-François Gatelier, Carmen Ramlot;

Vooruit: Jan Bertels;

cd&v: Nawal Farih.

Hebben tegengestemd:

VB: Katleen Bury, Dominiek Sneppe;

Anders.: Irina De Knop.

Hebben zich onthouden:

Nihil.

De rapportrice, De voorzitter,

Irina De Knop Jan Bertels (a.i.)
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